

管城区“组工干部奉献日”:每月第一个星期天

走社区访民情 扑下身解难题

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增 沈鹏飞)“感谢党和政府的关心照顾,给我们家带来温暖。”昨天上午,在管城区城东路街道办事处东明路47号院退休教师刘萍影家里,党员干部忙里忙外,清洗油烟机,整理房间卫生。老人今年81岁,两个女儿50多岁,自幼患先天性痴呆,生活难以自理。大家伙走进老人家里问寒问暖,帮助解决生活难题。这是该区“百余名组工干部奉献日”活

动的内容之一。“百余名组工干部奉献日”活动,帮助解决人民群众关心的热点难点问题,成为党和政府联系群众的桥梁。今年下半年以来,管城区紧紧围绕“战危机、保增长、听民声、解民忧”这一主题,把每月的第一个星期天确定为“奉献日”,组织百名组工干部、百名党员后备干部、百名党员志愿者深入社区和农村居民家中,与群众零距离接触、面对面交流,了解

党员群众的所思所想所盼。并建立健全“一卡一表一账”制度,每次“奉献日”活动,他们携带联系卡、《下基层记录表》和帮扶台账,明确帮扶任务、时限和责任人,定期向群众公布。铁路新村社区流动党员活动无固定场所,二里岗街道办事处投入5万多元改造了党员活动中心,辖区流动党员找到了“家”。南曹乡在帮扶困难群体中,改变过去送钱送物的做法,投入20余万元新建面向弱势残疾

群体、低保户、五保户和特困户开放和服务的“爱心超市”,受到群众的欢迎。据了解,“百余名组工干部奉献日”活动开展以来,在全区35个行政村和71个社区召开座谈会,发放宣传资料10000余份,接受群众咨询达2500余人次,走访群众540余户,征求到各种意见建议653条,解决具体问题150多个,解决基层难题42件,重塑了党和政府的良好形象,增进了与人民群众之间的感情。

退休人员免费体检

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 张莉)昨日,在郑州市中心医院进行完体检后,74岁的郑州四棉退休职工蒋瑞芳高兴地说:“纳入社会化管理后,政府没有忘记我们这些退休老人,给我们进行免费体检,心里真是暖融融的!”企业退休人员中的老党员、老劳模、老军转干部是经济建设中的功臣,在过去的岁月里,他们把自己的青春都贡献给了中原区的经济建设和社会发展。为了充分体现党和政府对这些退休老同志的关怀,中原区安排全区企业退休人员中80岁以上的老党员,70岁以上的老劳模、老军转干部共计592名,分批在郑州市中心医院进行免费健康检查。

粉尘污染困扰居民 环保介入得以解决

本报讯(记者 安群英 通讯员 胡亚培 胡杨)昨日,二七区侯寨乡桐树洼社区居民,把一面写有“善抓落实,为民解忧”的锦旗送到二七区环保局,感谢环保部门解决了该社区居民煤矿粉尘污染问题。据了解,侯寨乡桐树洼村紧邻一煤矿,该煤矿在生产过程中产生大量粉尘,严重影响了周围居民生产生活。二七区环保局在接到举报后,依法查处了该煤矿

的污染行为,责令该煤矿停止生产并限期整改,多次上门进行宣传教育与调解后,该煤矿按照要求安装了喷淋装置,大大降低了粉尘污染,使困扰社区居民的污染问题得到了圆满解决。今年以来,二七区环保局把妥善解决环境污染纠纷作为依法行政和服务群众的重要工作来抓,深入开展环境保护综合整治活动,维护了广大人民群众的环境权益。

民事案件诉前调解 人民调解落到实处

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 顾田)管城回族区人民法院与陇海马路街道司法所联合,尝试性推出民事案件诉前社区人民调解制度,收到了良好的社会效果。这项制度推出两个多月,街道司法所接受由法院移交的受理案

件12起,成功调解4起。诉前社区人民调解制度推出,既节省了有限的诉讼资源,也为当事人节省了诉讼费用。社区人民调解员反映,通过调解实践,法律知识得到增长,调解技能大为提高,人民调解工作真正落到了实处。

千名干部服务基层 排查隐患力保安全

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)12月5日,管城区在全区范围内开展“千名干部下基层,排查隐患保安全”活动,共检查各类单位1807家,查出安全隐患889个。为了创造和谐安定的社会环境,管城区组织12个乡镇(街道

办事处和区直机关65个单位的千余名机关干部深入基层社区、企事业单位、商场市场、公共聚集场所,对重点区域、重点单位、重点部位等进行排查,对查出的隐患提出整改意见,坚决防止各类事故的发生。

肇事逃逸找人顶包 检方细查真相大白

本报讯(通讯员 赵莎莎)日前,男青年胡某无证驾驶面包车载着女友徐某行至上街一商场门口,因措施不当导致一人死亡,胡某随即驾车逃逸。事故发生后胡某及其女友徐某,唆使朋友王某为其“顶包”,承认是其驾驶机动车造成的交通事

故,并顶替胡某到交警队接受处罚。车主王某也帮助提供虚假证言,称是其将车借给“顶包者”王某的,致使王某因交通肇事罪被移送起诉。上街区检察院公诉科检察官通过缜密审查,最终让这起交通肇事顶包案真相大白,将涉案的4名当事人送上了法庭。

农民工上维权夜校

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王凤利)前天是双休日,文化路街道办事处司法所筹备的农民工维权夜校开课了。晚上8点,在郑花路社区的一间临时教室里,刚刚从辖区建筑工地下工的农民工三三两两地走进教室,60多位农民工静静地听着文化路法律事务所的邱红芬律师的讲解。

年关又近,农民工讨薪等合法权益维护又到关键点。金水区文化路街道办事处从创建“法治金水”高点定位的要求出发,开设了这次专场法制讲座。讲座结束后,文化路街道办事处负责人为农民工发放了《农民工法律知识读本》、《农民工进城就业指南》、《农民工外出务工明白卡》、法制宣传资料等300余份。

李保山和他的“无声援助平台”

本报记者 郑磊 通讯员 孙广华 文/图



李保山在桐柏路巡防队便民服务现场设立残疾人互助平台,为残疾人提供咨询和援助。

他叫李保山,因小儿麻痹症导致重度残疾,只有头部和右胳膊能动;就是在这样的困境下,他并没有被压倒,通过网络创立“无声世界短信援助平台”,先后帮助数千位残疾人找到工作或组成家庭。昨日上午,记者来到西站路三厂北社区李保山家中时,他正在浇

花。听说记者来了,他激动地用手支地,下身挪着自制木凳,向外挪了一米左右和记者握手。李保山的父亲告诉记者,他从小就爱学习。“10来岁时,小朋友经常让他照着书包。他就趁机看书、写字。”老人说,保山很有恒心,先学会拼音,之后让父亲买来字典,把字典当老师自学。多年刻苦学习,如今李保山看报纸已没问题。记者在李保山屋里看到一台破旧的老式电脑,这台电脑是五年前一位热心朋友送的,电信公司免费让他上网一年,这让李保山萌发了帮助更多残疾人的想法。不久,市残联开通“文明爱心热线”,李保山负责接听残疾人求助电话,这才知道残疾人有诸多困难和苦楚需要理解和帮助。随后,他申请开通了电话“无声世界短信援助平台”专线,帮助残疾人找工作、谈心,给他们当“红娘”……说话间隙,记者留意到电话记录的流水号最新一条写着:8320个,短信流水号最后写着:4989条。“这是我记录下的部分残疾人朋友托办事情的电话和短信数,几年来我帮助的残疾人有数千名。”李保山说。问及创立“无声世界援助平台”的初衷,李保山坦言,他之所以努力帮助残疾人,是因为他本身就是残疾人,还因为多年来得到很多好心人的帮助。大学生志愿者来和他聊天,义务服务;社区帮他办了低保,每月生活有了保障;桐柏路办事处巡防队员推着他去绿城广场游玩……“真感谢这些好心人。”李保山说,将心比心,他愿意为社会做力所能及的事。

“医院”开到家门口

本报讯(记者 王影 通讯员 张伟)昨日,金水区碧翠社区居民楼下,驶来了一所“流动医院”,车上下来几位“白大褂”,笑着将等候在那里的居民一一引到车上。看个小病忙活大半天,光折腾也累得不轻,这是大多数市民在医院看病的真实写照。解决居民看病难,丰产路街道办事处开展“小病不出门”便民活动,与辖区医院联合,开办“流动医院”,24小时待命,全天候出诊。“一辆车的空间要装上一所‘医院’难度很大,但麻雀虽小,五脏俱全:细划分有B超、心电图和化验室,以及小药房,一张折叠小桌就是诊疗台,俨然一所‘迷你医院’。”该办事处计生办主任晋培义介绍,“流动医院”深受居民欢迎,每日出诊约200余人的接诊量,很多居民都是排队候诊。

给孤儿一个温暖的家

记者 王思俊 通讯员 康昊增 王瑞萍 “今天主要围绕确立签订抚养协议,让孤儿有一个温暖的家。”昨天上午,在管城区城东路街道办事处城北路社区,社区主任张丽召集大伙开会,专门商量解决孤儿陈旭的生活问题。陈旭今年16岁,家住东明路38号院,在郑州102中学读书,爸爸陈玉山今年52岁,11月26日下午3点,不幸猝死。本来,陈旭家的日子过得十分甜美。自从2002年,妈妈患上乳腺癌后,花去了家里的所有积蓄,家徒四壁,生活困苦。去年5月,妈妈因病去世。其间,社区多次进行帮扶,妈妈去世后,他和爸爸相依为命,由于经济压力和精神负担,爸爸撒手人寰,撇下了陈旭。张丽听说陈玉山去世的消息时,赶到陈旭的家里,送去慰问金和挽联。为了让陈旭有一个安稳的着落,他们积极与办事处协调,抓紧时间办理陈旭低保和补助,在短短两天时间里,办理了低保和每月200元的生活补助。同时,张丽还亲自打电话,邀请陈旭的叔叔和姑姑,围绕陈旭的抚养问题进行沟通,叔叔答应抚养陈旭,看到抚养协议上郑重的签名时,张丽心里踏实了许多。“虽然你没有了爸爸、妈妈,在你周围还有许多热心人,社区会帮助你渡过难关。”张丽拉着陈旭的手说。

调解能手

在兴华街与长江路附近的一个出租房里,住着一对从平顶山农村来的年轻夫妻,妻子小沈经常被丈夫小王打骂。前不久,妻子觉得无法生活下去,便向丈夫提出离婚。二七区福华北街社区居民舒金生和马慧丽夫妇得知此事后,就利用业余时间分别找这对年轻夫妻谈心。小沈的丈夫在鞋城做生意,由于工作关系,丈夫经常要和生意上的一些女人联系,加上丈夫是个孝子,时常要给年迈的父母一些钱。妻子怀疑丈夫有外遇,时常吵架。丈夫觉得妻子的心太多疑,一气之下就动手打老婆。舒金生夫妇批评了小王打老婆的错误做法,同时和小沈一起分析丈夫打她的原因,开导她看到丈夫很有家庭责任心,能挣钱养活全家,还孝敬父母。见小沈低头不语,舒金生夫妇又因势利导,对她说:“作为妻子也有三重责任,在丈夫跟前做好妻子,在老人跟前当好儿媳,在孩子跟前做好母亲。”一席话,说得小沈不住地点头。经过多次耐心调解,舒金生夫妇终于说服了这对年轻夫妻,重新过上了温馨的生活。为此,夫妇俩被大伙赞誉为“调解能手”。本报记者陈亚洲 实习生王燕珂 通讯员李麓楨



第二届中学生健康知识电视竞赛总决赛现场,学生们正在答题。

由郑州市教育局主办,市中小学卫生保健站和市心理协会承办的郑州市第二届中学生健康知识电视竞赛5日结束。经过激烈比拼,郑州市第六十中学荣获第一名。李丽 摄

绿城社工河南农大林学院联络站成立

本报讯(记者 靳刚)12月5日是第24个国际志愿者日,为建立志愿服务长效机制,实现校内校外志愿服务两个联动,由绿城社工服务站与河南农业大学林学院团委共建的“绿城社工河南农大林学院联络站”成立。

“绿城社工河南农大林学院联络站”是我省第一家社会组织高校联络站,也是我省第一家社会组织高校联络站。联络站充分发挥联络功能,凝聚高校、社会志愿力

量,实现“校内——校外”志愿服务两个联动。当天,联络站QQ群、微信群呼、博客开通。通过这些新手段招募高校志愿者,服务社会。



昨日,记者从上街区经委了解到,年产10万吨埋弧焊用烧结焊剂生产线及年产10万吨焊丝生产线已全面开工建设,目前,各项基础设施建设接近尾声,预计明年4月即可投产。该项目总投资达1.6亿美元,各类焊剂、焊丝年产值可达11亿元,利润可达1.9亿元人民币,年利税近1亿元人民币,建成投产后将成为全球最大的烧结焊剂生产基地之一。本报记者 许大桥 摄

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

- 搬家公司: 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货
- 机票预订: 远通航空·特价机票 88881122 天健航空·机票专家 66667799
- 汽车租赁: 各种轿车上门 13838140858
- 名表维修: 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
- 法律服务: 咨询代办债务纠纷 66633226
- 房产中介: 郑州海洋不动产 66666696
- 驾驶培训: 友谊驾校 66518171 郑州郑东新区规模大车辆多
- 遗失: 孙国亭 密房权证字第0301005761号、0301005762号,郭保国 密房权证字第0023213号,王玲 密房权证字第007976号房屋所有权证不慎遗失,本人声明作废,如无异议发证机关予以补发。特此公告。